中奖新闻 43

43 人中 862 万 80 余人中 811 万 17 人中 776 万

业主带队! 领奖现场有话说

"独乐乐不如众乐乐"。十一黄金周前后,江苏徐州 862 万、四川内江 811 万以及江苏无锡 776 万元得主现身领奖,中奖的不是一人,而是多人。他们都是在当地大奖网点业主的带领下,一起领走大奖。领奖现场,三位网点业主讲述了"大家齐中奖"的详细经过。 ■专题整理 陈敏

徐州 43 人中 862 万

"带给别人喜悦,我有成就感"

9月30日,江苏徐州彩友刘 先生现身省体彩中心,领走大乐 透 862万元大奖。

9月29日,在体彩大乐透第18114期开奖中,以刘先生为领奖代表的43位彩友联手,凭借一张10+3复式票,拿下1注826万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金862万元。

据了解,刘先生还是徐州 03725 网点的业主,在他的带领下,当期共有 43 位彩友参与了投注。43 人中,有 4 人负责选号,平时以复式票为主,以增加中奖面。当期,刘先生将 1512 元的复式票拆分成了 54 份,参与者按照份数进行认购。

刘先生说,他虽然只买了1

份,但是作为组织者,收获更多的是带给别人喜悦的成就感,"一个人的力量是有限的,团结和坚持可以让我们距离梦想更进一步。我这人和大奖挺有缘的,自从2015年开始经营体彩网点,2016年便中出了7位数特等奖500万,世界杯期间竞彩最多中出过50万,其它小奖更是数不胜数。"

内江 80 余人中 811 万

"选中大奖号码,足以感到自豪"

10月8日,四川内江体彩网点业主高女士与30多位购彩者一起,乘坐一辆大巴车,来到省体彩中心领走大乐透811万元大奖。

10月3日,在体彩大乐透第18116期开奖中,高女士经营的网点内中出一张10+3复式票,参与者共有80多人,中出当期1注763万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金811万元。

领奖前,30多人喜笑颜开地 在体彩中心兑奖大厅门前拉起了 "吃皮了,内江隆昌大乐透合买团 中了811万""购彩为公益,合买 出奇迹"等横幅,并合影留念。

高女士介绍,当期除了中出的 10+3 复式票,他们还投注了另外几张彩票,一共投入金额 2000元,她将每股分为 20元,最多一



位认购者买了5股

按照最后的中奖金额,参与投注的购彩者每一股可以分到 6万多元左右的税后奖金,买了 5股的"最大股东"则可以收获 30多万元的税后奖金。高女士说,这张彩票的投注号码是由她本人选出的,采用的是"杀尾号"的方式进行选号的,"肯定还是进行

了一定的研究,不是机选或盲选的号码。"

不过,作为发起人和选号人,高女士没有参与。对此,她说:"作为体彩网点业主,我的任务是组织大家购彩、为大家选号,不一定每期都要加入。811万大奖是我选出来的,这一点足以让我自豪了!"

无锡 17 人中 776 万

"都有记录,回去再分奖金"



10 月 8 日,江苏无锡一支规 模颇大的购彩者队伍乘坐一辆中

巴车,现身省体彩中心领走大乐透776万元大奖。 10月3日,在体彩大乐透

10月3日,在体彩大乐透第18116期开奖中,这支购彩团队凭借一张10+2复式票,拿下1注763万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金776

万元。

蒋先生是无锡 02698 网点的业主,也是这支购彩团队的召集人。他说,共有 17 个人参与此次投注。日常购彩中,他将投注总金额拆分为 20 元一份,大家根据自己的经济情况认领,买一份还是买多份自己看着办。团队中,有专人做投注方案,一般每期会出多

种方案,最终选择哪些方案进行 投注,要看拼单金额的情况。像这次,参与的人不算特别多,就买了 这张投注金额为 504 元的 10+2 复式票。

蒋先生表示,据他测算,认购 单份者应该可以拿到十几万元奖 金,"具体就不透露了,我们自己 回去分,都是有记录的。" 生日号中寻灵感 直选定位复式

独特选号法 两人各斩排列百万奖

买排列 5 也能中百万大奖,几乎已经成为购彩者们的共识。近日,云南大理 500 万、湖南衡阳 120 万元得主现身领奖。两人所中均为排列 5,一人在家人生日号中寻得灵感,一人靠着直选定位复式高招,各自击中百万大奖。

生日号中寻灵感

追号 20 多天 大理彩友中 500 万

近日,云南大理彩友刘女士 现身省体彩中心,领走排列 5 大 奖 500 万元。

9月11日,在体彩排列5第18247期开奖中,刘女士凭借一张1注号码、50倍投的单式倍投票,拿下50注一等奖,合计收获奖金500万元。当期的开奖号码为30365。

刘女士说,她买排列 5 已有 七八年,这已经成为她的一项业 余爱好,"我的兄弟姐妹很多,我 排老三,所以每次选号,我都是 以数字 3 作为第一个号码,后 再随意组合,有时候看见车牌号 比较顺眼会选,看见书上或哪一 串比较整齐的号码也会选,但每 次选完号码后我都会守上至少 一两个月,打票的倍数时有变化,感觉好的时候多买一点。"

谈起此次的中奖经历,刘女士笑着说:"这次的号码是一个月之前选的,3作为第一个号码,后面4个号码是用我和老公的生日来组合,追了二十多天。11日那天感觉比较好,就打了50倍,结果就中了500万。"

当问及为何推迟多日才领奖,刘女士说,这笔意外的丰厚奖金让她和丈夫犹豫了很久,考虑多日后,才决定把奖金领了。

刘女士还表示,这次中奖的 重要因素是"坚持","我没有错 过任何一期投注,不管号码怎么 选,最重要的是坚持投注。"

直选定位复式法

高手出招 衡阳"神算子"中 120 万

近日,湖南衡阳彩友何先生 现身市体彩中心,领走排列 5大 奖 120万元。

9月20日,在体彩排列5 第18256期开奖中,何先生凭借4张直选定位复式票,拿下12 注一等奖,收获奖金120万元。 当期的开奖号码为14717。

何先生是一位资深购彩者, 非常喜欢排列游戏,曾经多次中 奖,习惯运用直选定位复式的方 法购买排列 5。当天,他看好一些 数字,用不同的排列方法进行组 合,分别购买了 4 张彩票,每张均 倍投 3 倍。当晚开奖后,4 张彩票都中得了奖金,共计 120 万元。

由于何先生常常中得排列 5,网点彩友还送了一个"神算子"的外号给他。从中奖彩票可以看出,何先生非常熟悉兑奖规则,为了避免单张彩票中奖金额超过30万元须到长沙兑奖,他每次都是每张彩票最多打3倍。

兑奖时,何先生表示,他的下一步目标是7星彩一等奖,会将排列5的经验运用到7星彩的选号,希望能中个7星彩500万元。 (陈敏/整理)

●观察

常到体彩店坐一坐

■陈敏

今年以来,大乐透高水位奖 池吸引部分购彩者进行投注,但 在投注过程中,由于投注资金少 导致的中奖面窄、中奖率低成为 一大烦恼。此时,一些有心的业主 或购彩者,会将喜欢买大乐透的 购彩者聚集起来,以单张复式票 分股的形式,引导大家共同参与, 以较小的投入来扩大中奖面。

需要提醒的是,上述方法有 利也有弊。尤其是个别购彩者盲 目跟风投注,一些人甚至根本没 有到过体彩店,也不认识发起 人。这样购彩,显然是放大了投 注的风险。

常到体彩店坐一坐,多与业主销售员沟通,与彩友们打成一片,选择靠谱的发起人一起投注,在投注过程中最好签订书面协议,留下购彩凭证,以降低购彩风险。

相信未来,随着购彩渠道建设的越来越深入,体彩店对于购彩者来说,就像是书店对于读书人、电影院对于观影人士那样,成为一个休闲娱乐的好去处。